Comment faire un tableau des effectifs

L'outil Tableau croisé dynamique de Excel permet de comptabiliser automatiquement les effectifs
d’un caractére ou du croisement de deux caractéres.
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e Choix des caractéres a traiter (en ligne ou en colonne)
> Sélectionner le caractére choisi (il apparait alors en ligne mais on peut le mettre en
colonne)
> Faire glisser le caractére dans la case « X valeurs »
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e Choix des valeurs a traiter

> Dans la case « X valeurs » cliquer sur le menu déroulant associé au caractére
> Sélectionner « parametres des champ de valeurs »
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» Choisir la valeur a traiter (somme, moyenne, makx,....) dans I'onglet « Synthése par»

et sous quelle forme (effectif, pourcentage,...) dans I'onglet « Afficher les valeurs »
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